#7955 - h—ksr—Y 135

TS24 1=y 4T 1

SERIES

EBOazx7420DE I, 2.54mmE
fROBFLEICGEL TVWET,
(F278472A%V 2DEVIE%:
~LET,)

P.C.B.&. IEC603-2 XU DIN41612
HRBERIZ V2 EOBERERD
LTWEd, DIy 2L
THD7IVT 7Ny M, A7 4%
NDHaq4TERDHL, VMEbus RU
MULTIBUS I Ei##&Tld. 41 7C
EHEALET,
FEIhODOBBICESHNhBZ &
H, —MICHY—F—RaA%x7 4
B4 7CrRESEHAhTVE
¥, #147CERHAV/-P.C.B.OEAM
FRlZ3TE(15.24mm) Z8H L L T Ly
9,

El6P.C.B.ICRET 2EBHR(£11.17mm
NESEKETH S E 5 LS. DINA1494
BHETEDLONRTWVWET, £ T
STERMmIEARAIERNEFT, —F.
VMEbus R U'MULTIBUS I D%
ICHWVWTIE. ERZATEEESH TV
£9,

BWHROERIANT L. 84TE(1TE=1/5"
=5.08mm) T, RIEICIE. /YR
BRfFEOM2.5% v TIIIHA EhTw
9,

(FRSY U —XEKFICEEZ v 7'M
IEhTWBDTIREL, 73
> MIN—F v NFRP-84AN-25D % f&
ALTEALEZY,)

nu@

427

431.8(85TE)
254 - é
| & > & @ 4 §<
I I
|
& i &
|
I |
|
o ERR T e < ~—
]
R
&> L &>
e |
T & & 9 ]
i (3]
03 ST
! 2.84 —
2.54 426.72(84TE)
| N N N
[0 } H i
L L L A\
([T D el L e |Ln
4= BJ o pt ]
q b dl d q ||
— —oTE| 3TE [3TE | 4TE STE | 4TE | ®BIx44RUflH F———
10.16\ 15.24\15.24\ 20.32 \ 25.4 \ 20.32 | ~RER/NEH
“TTT4TE ‘ ‘ ‘ ‘
20.32
2.54 83X5.08=421.64 2.54
i ooooooooooooooooooooo\i(oooo 5000
1 2 3 4 5 6 7 8 El 10 11 12 13 14 15 16 17 18 18 20 A 2
Al e [ [P
—— N
T MmMm M M M [
iC 000000000000 000O0O0O000OPOOOOOO00O0O0O
3.27

135

=9 7—8 - Y eI



136

V18IS

JFRS/FRM> ) —X 447 1

511319475

|EC - DINT##&!(

PDNDN .

7

ABEI(ZIEC - DINGRRICER L -89 TS5y VEEXEFRSY U —-XET S5 T4y FfFRMY U —XETHRHH - HIEEE

a9

- _ / ™ | ] D
4 -] [ i I~ V \ = © -
o | S f @ ! \ ligm m
"C_&|_C_ { 3 C \ I—TY _ V & ”W mw‘ M
5 { e}
o 2 ] ol ®
<
T L O 2 | @
] 2 @
E [T e ; ©
N B = ¢ ,, &
thEE——" g =T V @
O @ ©
NN \(\) T~~~ Sy
N T —T] [T—" N~ T TN
O ™ O
~ O 0 " o
4”1
‘ ﬁr. lﬁazm V (an)
q S i ! Az
% — J ) V ©)
mv @%L M oD
/ \uP)
ol ol el
ar S <
wul A I O e i a7 o)
Ix gk 1) & L€
fo @ % T N = ﬁ \ | O
i | _ NI : N
5 ) N | I
v \
2D
&) ®

10509

L%9, P.C.B.OEAMERIL4TE (20.02mm) T

AN

—h=0N

|°K4

0c2/09}

ve'8€e/ve 8Lt

“6e'€62/00}

TN

1 6'692/5°2¢1

EEY

-

W) FFBHETT,

Yy NEA T2 72T L — 14l

DOHFENHNET, —DREE

BEIOTHERELTVET,

300N H, bOI—DWRNy I TL— %R AN v TEN LT TSy IRED ) YWT L — Ll
AR OLEON

OYV—E—ZXA 7 2OBY) FHIZOVWTIE

ABEDND B,

136



#9599 - h—Fs—9 137

TS594> 2=y b ZA4T1 SERIES
@ | 20.32 ) 12.7 ) ‘ 2.54
.\ ’Lﬁ fe] 5 2 TE
l) () \Lul'::':l T ll 1 ¥75 vy %t FRS-CICJCC-84AHG
Leswl et 9 AXY8TL—L FRP-84CW-090DG
PAYAYAY PAVAYAY 19 N—Fv K FRP-84AN-25D
29 H—KRI a7+ FRP-84CPRA
ET ETI 3233 H—KHAK IGE-LICJIA
RB RE] 39 Exty k FRP-2510BS
= 102 | A=A—HLTU > NEMR L-CJUHCIOID-000
OWNO] | IO || [OOq| o smerawrsz | aecome
104 | vY—E—223%74%7% FNS-[J]03-1000]
i l__l i l__l VMEbus/\y 7 7L —2 LB>1 =%
us/\v - IR
1 or) 2 fe ke 50510 ) =X
105 40510 Y — X
g L o BEANY S FRP-841SD
T EZXtv k FRP-2510BS
AT AT
E |
L L
RT] RT
J FB FB
3 39( (75 7677 78 79 80 81 82 83
N i
) ) I
Tooo 28
000 29
OO0 30
000 31
000 32
| — 3
@l e
BT
EB ©
7/ -
CONN D DD D DD D
"> \‘(/ \W) \P) \\) \ ) \W) \ ) \ >/ L/ N/
e
JZ ]
2.54

137



138

=7 —8 - S el

YIT5v9 - h—FNr—%

FRIM. . 155 7 £PoBOIME

TS5594 1=y b 24471

Dp _§, .
‘ ‘ IEC60297-3 X U*DIN41 494 FE2IHICHWTEDH 5N TLBP.C.B.D
SFEERISRULET, S5 TS5y 7 EDEBRERERIRL. 6
¥ TVMEbus EMULTIBUS I D& A & < & V) iR T3 P.C.B.
oF SHEICOWT, ZOBUSEBREHERBPICHLTHEET,
T
1947597 Hp 0 Dp-6s ]
FPOTHE & P-03 100 160 220 280 F T T
2u 55.55 ]]T ._u-ltﬂj
3U 100 O O 2 L\
4U 144.45
5U 188.9
6U 233.35 O O 1
7U 277.8 P I T )
8u 322.25 mualj
9uU 366.7 O O ““\J L\"
10U 411.15
11U 4556
12U 500.05
5 12U
g‘, ; 500.05
5 y
\y i
—,g,— £ 455.6
: zgz
X
411.15
9u
366.7
322.25
277.8
6U .=§7”7 =?r7”7 _ _
233.35 | VMEbus MULTIBUS T
: 1E) 5 o
O O
188.9
2143%?) © )
ot . E - i~
3u = £ — -
u 100 b fWiEbss _{uULTIBUS T
O
55.55
@) O (@)
~ : I : 2
0 s RS i o U 100 160 220 280

TYU 2 PERRITE >

138



Wi A/ (e Rl N 2 G A |

¥75v5 - n—kr-3 139

FRM..

3U¥ > JIv/nA b 3TE 4TE

WA ~HER
8
ol
= s
25 254 1601220 (734)
747
AT o — 1]5=3 ﬁ
o I [Te)
W ﬁ*} T i 5
‘\
‘\
roYRTs) il
H i ) (=2} o o
! j@g H T 14 S =
/ | o ‘ 357 S
| =1 I
# M= o T ©
L # ] T i
Ct::ﬂ o i T ; ’7'1"/_\9 3
[To)
W2 ‘Wa D1
BERAET = priss
BEEAR
E we | wi PCBH IV A HIE We | W | H | B | B | D
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 | 819 | 92
FRM-1303PH-BB | 14.94|11.02
-25BH-B 237 [ 102 | 11.8 | 105 | 839 | 86
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 | 819 | 92
-1304PH-BB  |20.02| 16.1
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 | 839 | 86
WEERFICRUMFITEIA T3> P132-133-134-156-157-231-234-235
BB% 25 A S || BE B A% 8%
Exty k FRP-251]BS-00 15 || ® DINI%2 4 FNP-JCJ03-1002 1
b BN FRM-25BH-A 1s | ® Exty k FRP-2510BS 1s
B LU.B.7s
= FRM-25BH-B 15 | @ AEFy Rtk FRP-25BN 1s
@ FU > FEIR L-3UHCID-00 1

139

=37 =3 - Yl



140 Y7597 -h—K5r—3

SERIES 7’274 >a1=y k 2471
3U> % Juind b 5TE 6TE 8TE 10TE

e izt AN PN/ NAG

1
K

\

SRR AR AR AR AT RN R

o

e e e e

i3
'B
&
{3
&
13
&
L3
H
4
3
g
H
H
H
Ed
H
F
2!
@
H
H
g
H
@
&
o
L
$
g
§
3
[
2
e

WS EHER @/

Wo 25 254 160/220 (7.34)

g

747,

U
5.55

T
HaH1
O,

1]
/ ol |l ) - -
i g & H + . 14 i 8 B =
/ il N 3.57 S
}} L
: N I AN |
L4 & 2] = J T 5
b O EE R
[Te)
W2 ‘Wa D1
BERANE e ris
BEERR
HE Wo | Wi PCBAIL ATE W. | Ws | H | H | H | D
FRM-25BH-A 222 9 5 | 148 | 81.9 | 92
FRM-1305PH-BB | 25.1 |21.18 96 | 85 | 148|819 | 9
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 | 839 | 86
1306PH.BE | 3018 | 26.26 FRM-25BH-A 222| 96 | 85 | 148 | 819 | 9.2
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 | 839 | 86
FRM-25BH-A 222 9 5 | 148 | 819 | 92
-1308PH-BB  |40.34|36.42 96 | 85 | 148|819 | 9
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 | 839 | 86
FRM-25BH-A 222| 96 | 85 | 148 | 819 | 9.2
-1310PH-BB | 50.5 |46.58
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 | 839 | 86
WEEKRFICRIFTEFT 3> P132-133+134+156+157-231-234+235
BE 25 HE 8% || BE 25 A =k
Extv b FRP-2511BS-00 15 || ® DIN 2% % FNP-CJ103-1002 1
oGBS FRM-25BH-A 1s || ® Extv b FRP-2510BS 1s
i st FRM-25BH-B 1s | @ AAFY ke k FRP-25BN 1s
@ ZU NEAR L-3UHCIID-00 1

140



@
’ﬁ’"’/u

Wi A/ (e Rl N 2 G A |

$I597 - h—Kr—3 141

FRM..

6U% 7Jv/v1 b 3TE 4TE

N
PN
@
QEE N
W8 HER 1/
o,
F— 1 S
= @\\\ :
@© .!\.I P
- SR
747 2.5_‘ 254 160/220 734 W @)
off & i 2 &
— I 5 o
] o i s me B o
I ‘;@ ol 1:757 T&r\ d 8|3
| 1 !
i 14
] H o 357
dip - e
SIS —
] o] | £ = M/—\ﬂ-ln a
w Lt T e
BERAT = P47
BHRERE
R Wo | Wi PCBHR IV & B Wz | Ws Hs H: Hs H. D
FRM-25BH-A 222 | 9.6 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
FRM-2603PH-MB | 14.94|11.02
-25BH-B 2.37 | 10.2 | 11.8 | 10.5 |122.9| 83.9 | 8.6
FRM-25BH-A 222 | 9.6 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
-2604PH-MB | 20.02| 16.1
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 10.5 |122.9| 83.9 | 8.6

WEEKRFICRIFTZFT 3>

P132:133:134-1

56+157-231-236

iR B % B || BE 5 A% BH
EXtv b FRP-251[]BS-CO 1s ® DINIXV 4% FNP-[][]03-1002 2
P.C.BAILA FRM-25BH-A 2s ® EXtvy b FRP-2510BS 1s
FRM-25BH-B 2s @ REFY MY b FRP-25BN 1s
@ 7' > MEIR L-6UHLLID-UT 1

141

=37 =3 - Yl



142 47599 - h—F4r—3

I R M SERIES 7’274 >a1=y k 2471

A
7

W8 ER

232

]

1.6]

160/220

P
=

2619
259
=F
[

5.55

B 0

[He] ho |
]

Ha

889

[ e[
=

2323

Has

3.57

15.2

& |

133.35

133.35

50

233.35

—41 B

W Ws Ds

5.55

BERARE = P4y
BEEARR
A Wo | Wi PCBFIL AE W. | Wo | H | H | H | H | D
FRM-25BH-A 222 9 5 | 148 [1189] 81.9 | 9.2
FRM-2603PH-TB | 14.94|11.02 5 96 | 85 | 148 |1189 81.9 | 9
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 |122.9| 839 | 8.6
60PHTE 2002|161 FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 |122.9| 839 | 86
WEEKRFICRIFTEFT 3> P132-133+134+156+157+231+236
BB&E 25 AWE B || BE ZF5 A& B
2478 Exty k FRP -2511BS-00 15 | ® DIN %7 % FNP-CJ103-1002 2
o GBI FRM-25BH-A 2% | ® Exty k FRP-2510BS 1s
SAB et FRM-25BH-B 2% || @ AAFv Rtk FRP-25BN 1s
@ FU> NEIR L-6UHCICID-UT 1

142



$7599 - h—Kr—3 143

Wi A/ (e Rl N 2 G A | SERIES
6U% 771 b 5TE 6TE 8TE 10TE

2.32

18

W8 HER W

747 25, .54 160/220

4
3
|
@
Hz | H1
—
¥
5.55

261.9
2559
133.35
233.35

_
Hs
133.4
133.35

=

3.57

50

15.2

L__iﬁi; 2.,W

148
5.55,

We |y W D
BERAT e P47
BEERS
WE Wo | Wi PCBH L AEE W. [ W: | H | H | H | H | D
FRM-25BH-A 222 9. 5 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
FRM-2605PH-MB | 25.1 |21.18 96 | 85 | 148 11186819 | 9
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 |122.9]| 83.9 | 8.6
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 | 1186 81.9 | 9.2
-2606PH-MB | 30.18 | 26.26
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 |122.9] 839 | 86
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 |1186]| 819 | 9.2
-2608PH-MB | 40.34 | 36.42
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 | 1229 83.9 | 8.6
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 | 1186 81.9 | 9.2
-2610PH-MB | 505 | 46.58
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 | 1229 839 | 86
WEERFICRYFTEA T3> P132-133-134-156+157+231-236
B 2 kS 8% || BE 25 B B
Extv b FRP -251]BS-00 15 || ® DIN 2% 4 FNP-C1C]03-1002 2
b GBS FRM-25BH-A 2 | ® Extv b FRP-2510BS 1s
(onse) B FRM-25BH-B % | @ <EFY hEy b FRP-25BN 1s
@ 71U NER L-6UHCJCID-UT 1

143

=37 =3 - Yl



144 47599 - h—Fr—3

=37 =3 - Yol

o

160/220

\
!
[ e b

5.55

g ¥

88.9

gl

261.9
2559

e

3.57

He
1334

133.35

133.35

233.35

SERIES 7’274 >a1=y k 2471
6U% 771 b 5TE 6TE 8TE 10TE

Cam N

ALIIIIIERRIIIIINYY

A

o UOTHOTHTHTNIHOITHNNNGN

‘ o i g éL L :
n;@ bl LTE ; - ﬁ
i |
wl| | w L&
BERANE = P47
BEERR
HE Wo | Wi PCBAIL ATE W | Ws | H | H | H | H | D
FRM-25BH-A 222| 96 | 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
FRM-2605PH-TB | 25.1 |21.18
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 |122.9| 83.9 | 86
oB0GPHTE | 3018 | 26,26 FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
-25BH-B 237 | 102 | 11.8 | 105 |122.9| 83.9 | 86
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 |1186| 819 | 9.2
-2608PH-TB  |40.34|36.42
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 |122.9| 83.9 | 86
FRM-25BH-A 222 | 96 | 85 | 148 |1186| 81.9 | 9.2
-2610PH-TB | 50.5 |46.58
-25BH-B 237 | 102 | 118 | 105 |122.9| 83.9 | 86
WEERFICRUFITRDA T3> P132-133+134+156+157+231+236
BB% 25 HE B || BE 25 A =k
Extv b FRP -251]BS-00 15 || ® DIN 2% % FNP-[]103-1002 2
oGBS FRM-25BH-A 2 | ® Extv b FRP-2510BS 1s
i st FRM-25BH-B 2 | @ AAFY ke k FRP-25BN 1s
@ ZU NEAR L-6UHCJID-UT 1

144



$ITSvY - h—F5r—-o

Wi A/ (e Rl N 2 G A |

SERIES

UV Jina b zarv bixzibtey b

ETRBRICEFNFhERLATST0>2y bOT7AY MSRIVE, ZOBERR—RXDEY FTT, TTVZHIVN—ITRENT
WaEH, ANRIOEBRICP.CB.RILEZFZITEIZEICELY, PCB.ESWICY—E—XARTEDT T84 T #RETZE, /)
BEFEV1-IVEEREIEREFPHEEET, E. 700 MNNRIVEFHRBRTHY 2955, BREBROPIZRBRERIMAFT 7
HOIMIIENRD_E. YIWI R —CEHRISH2WVIEEANEOEEMIZITIZEHRBTT, &65IXK7OY bRILEY M

WREFES 21— NVEEHIHEBETEIEESERT, ¥TF Vv IFRSY U —ZXIC

HHEET,

3TE 4TE

3/

{3 =NV E L CEERTESRI

5TE 6TE 8TE 10TE

-z
—aX

WERAE
R%E B30 E% e & - SHaEIT
1A 702 hNZRIV 1 7L 2 R4 (A6063SS T6) [v—ngL41)
1B NCRI 1 7L X 41 (A6063S T5) 5B 8/0.5K ) T AT V&SR
1C x—3I2JTL—h 1 BRI 10.75 [ X3 |
1D TaFyarhin-— 1 PET-6010 1.0 [ 462550 |
1E EX 2505 A 1 25> L 240 E3:1)
1F M2.5X15 +ZR{FFNp 2D 1
1G M2.5X10 +ZR A F NP2 S 1# i =y E
1H M2.5X6 +FRIFY Tk 1% % ZyFnaLhoE
%1 1HIX, 3 - 4TEQH B, 1Gik. 56 -8 - 10TEDH B,
BHEERNE
& INZIVEUFRIE(TE) Wo Wi W Ho t BE(g) |[/SRIIIE— K
FRM-1303PH-BB 3 14.94 4.47 3.01 19 81
-1304PH-BB 4 20.02 5.06 7.47 25
-1305PH-BB 5 25.1 10.16 31
-1306PH-BB 6 30.18 15.24 . 1285 23 37 B2
-1308PH-BB 8 40.34 25.4 53
-1310PH-BB 10 50.5 35.56 61

M2 NRIVINTE— FiE. P146D 7 A2 MXRXUHAGTERVE— FRINXVIIIHEICHIE L TWET,

BLTHZE

145

145

=7 —8 - S el



146 Y7597 - h—Ki5r—3

SERIES 7’274 >a1=y k 2471

U JIna b 707 X2V EY B

W70 MR ERCE— R 702 M/NRIVINT

I7—8 - el

[

“

>
2—62X3154 7LD 3TE 4TE 5TE 6TE 8TE 10TE
Wo $27, 446V
27 AZ05mm 14.94 2002 25.1 30.18 4034 505
" — - - - I . | | - | I - | [} |
246 | \ \ | \
<
=
L
e sl e
H @ &
m
w
& w» N
i 8
I
[an] [an]
aQ Q
I I
o o
(<o) =3
o o
2 2
: :
= =
©
= £ £
$2.7,453(90°)
$27/ 747 | Wi | We \ EN/SMES
*e
2—62X3.14 7D
p27 .
Wo $2.7, 4 46BE<Y
SRE0.5mm
3.46 —
~
‘ ]
N ZL‘Eé = A A L L
< | | \ |
i é/ ) wl ® i ) w| ®
o o o o
g o o o m
v
& =
T o 2
5 — >
I
[an] m m m
oQ oQ oQ oQ
I I I I
o o o o
[Te) © (=] o
[=] o o -
(2] (2] (2] (32
\n iy iy iy
‘\ - = = = =
2 c——4 =& o o
o 8B i o (o (o (o
627/ 747] [Wo| |747 M2.5

146



$T597 - h—Kr—3 147

Wi A/ (e Rl N 2 G A | SERIES
U ZIuna b 7OV MISZIEY b

FOZAIN=R(F7O> bNXRILEY NOFHESRERERLTVWET, P.CB.OFEBICERTAAMETIOL MYRILERY)
. IREBEEE A B ENTEBRALIICLABFES 2 —IPRETEE T, HMIIP145D3UL > F LA MZRAILTE ., M.
PCBIZ1—OA—FDATIVKR— KL XE#BVET,

FRM-26[ ][ JPH-MB FRM-26[ I IPH-TB
3TE 4TE 5TE 6TE 8TE 10TE 3TE 4TE 5TE 6TE 8TE 10TE

to - D@

o

A2 @ .i\.l e
G ) 8

®)

BERRE
R B4 1E%L e & - Sl
1A 70> hXZRIL 1 7L X R4 (A6063SS T6) A A
1B NIV 2 7L X R4 (A6063S T5) 5B 8/0.5:K 1) T X 7Lk
1C x=329J7L—1 2 B 10.75 [$B% X% ]
1D TaFyarhN- 2 PET-6010t1.0 [ 42 ta )5 |
1E EX 2505 A 1 25 L A8 —_—
1F M2.5X15 +ZERFFNp D 2
1G M2.5X10 +ZRAF N2 2 A =y E
1H M2.5X6 +ERIFY F/hx D 2% $% ZyhyaLdoE
¥11HIE, 3 4TEDOHfHEB. 1GlE. 56+ 8+ 10TED A B,
BEERAR
A% PR Wo W, W. Ho t HE(Q | NZNMIE— K
FRM-2603PH-MB 3 14.94 4.47 3.01 38 M
-2604PH-MB 4 20.02 5.06 7.47 50
-2605PH-MB 5 25.1 10.16 62
-2606PH-MB 6 30.18 15.24 75
-2608PH-MB 8 40.34 254 - 107 M2
-2610PH-MB 10 50.5 35.56 123
261.9 25
-2603PH-TB 3 14.94 4.47 3.01 38 1
-2604PH-TB 4 20.02 5.08 7.47 50
-2605PH-TB 5 25.1 10.16 62
-2606PH-TB 6 30.18 15.24 . 75 o
-2608PH-TB 8 40.34 25.4 107
-2610PH-TB 10 50.5 35.56 123

X2 NFIVIITE— Rid. P148-1490 70> bNRIVATTERVCE— RRSRIVINIHECHE L TUVE T,

147

=7 —8 - S el



148 %7595 - h—KH5—3

SERIES 7’274 >a1=y k 2471
BUS 7INna b 7V M2 NEY B ME-F

B 02 bRV ERDE— RN R IVIII &

7= - YNNG

1. s—gaxaiwI0 STE 4TE 5TE 6TE 8TE 10TE
P N
427 Wo $27,$46B<Y 1404 20.02 251 30.18 40.34 505
- it SRE0.5mm
<
L / ©
i 2 © 3
\ é/ = \ |
iy el Lle
s s =
g 2
Il %
o
I
[a1] o
= =
I I
o o
[} <
o o
ol ___| ©
A I «@
»é\ - = =
- ¥ T T
2— $27653(90°)
a—g27/ TALL Y (W myumEs

2—62X3.1547 )LD

427 Wo $27¢48EY
. N
346 SRS 0.5mm
/ S
&
\
“ i 2 W L o e
| é‘/ hat | | | |
W w|® w| @ wl @ w| @
& & & & &
= = = = =
2
&
o
¢
2
& 2
| 8
o
I
<«
8
o o m m
= = 3 =
T T T T
o o o o
(Yo} © [~=] o
(=] oS S =
© © © ©
§ § g g
= = = =
M~ @ T & T T
- = (e (e [ [
747 lwil | 7.47
2— 427 ! 2—M25

148




Wi A/ (e Rl N 2 G A |

W7 OY FNRIVAETERVE— RN RIVINISF&

$7597 - h—Kr— 149

SERIES

6UZ 7L b 70O b/XZIVEY P TE=K

3TE 4TE 5TE 6TE 8TE 10TE
14.94 20.02 25.1 30.18 40.34 50.5
Wo 2—6.2X3.147)UD
_
AL E\EC z oL i
! *?? = \ \
i e W
P »: i
o $27.446EY
g RE05mm
.| o| |o
g o
| €
o
I
<
8
[aa] [aa]
i s
I I
o o
[+r] <
o o
ol | ©
& I o
1% = =
L @ T <
==l = L@ =@
2—g27 2— 427453 (907)
TALL Y W BELUMES
Wo 2=62X31 57D
]
1S «©
L 3 i i i i
| oo | | | |
K H H H H
[ I Ja ja &
D
S
$2.7¢46EY
&«
gl =
I 8
(e}
I
~
8
m [aa] [a] [a]
i = = =
I I I I
o o o o
[Ye} © © o
[=] b=} S =4
© © © ©
& Q a a
& = = = <
R @ g— 2 2 2
o : @ 1 *[@ i i
2—g27 747 W1 7.47 2—M25

149

-

“

I7— - Yo



150 473599 - h—Fr—3

SERIES 7’274 >a1=y k 2471
AVY—BIPARF 98NN 3UD 2 TIVINT B

.‘\s\\

e izt AN PN/ NAG

()
2
2 ~
55 3
> ‘1 @
1
c
2
1
2 :
2 H
2 :
2 ]
i !
2 E
2 2
A
%)
~
&
N
b - )
© |
ke E
25 . 254 160/220 (7.34)
D1
]2 8
w
Tl
" - O,
357

88.9
100

50

o

BERAR P153

BHEARS
% PCBKR IV &4 EIZ% Wi W- H: H Hs D+
FRM-25BH-A 2.22 9.6 8.5 14.8 81.9 9.2
FRM-1304EP-B
-25BH-B 2.37 10.2 11.8 10.5 82.9 8.6

WEEKRFICRIFTEFT 3> P132-133-134-154~157-231-234-235

BE E2 % B || BE =¥ % B
EXtvy b FRP-251]BS-00 1s ® DIN %74 FNP-[J]03-1002 1
PCBA L & FRM-25BH-A 1s ® EXtv b FRP-2510BS 1s
FRM-25BH-B 1s @ KAFYrEY R FRP-25BN 1s

@ 7V MEIR L-3UHCICID-OCO 1 {AY=FT)ANT AN KW FRM-04EH-O 1s

150



‘161‘
6

BTV - h—KNr—o

Wi A/ (e Rl N 2 G A | I R MSERIES

AVHY—2T9XARF I8N KIVBUE TN b

- A-A¥TE
20 160220 7.34
256 25 254 34)
WA ~HER o i
il
I
!
Iy —
il T
il
}\
:i
[Sealce) | A w ™
S|B I & o
SN Wy ‘J W2 ¢ A¢Q =
‘\
-
ol E
‘\
i
‘\
! o
i ®
ol b &
147
BERAA P153
BEEAR
A% PCBAJL X EIE Wi W: H; He Ho D,
FRM.2604EP-B FRM-25BH-A 222 | 96 | 819 | 148 | 1185 | 9.2
-25BH-B 237 | 102 | 829 | 105 | 1228 | 86
WEEXRFICRUFITZAF T3> P132-133-134-154~157-231-236
B E A% B¥ || BE B % B
2A2B EXty bk FRP-251BS-00 1s ® DINJ%V 4 FNP-J[J03-1002 2
N FRM-25BH-A 1s ® Exty b FRP-2510BS 1s
A = FRM-25BH-B 15 || @ REFY ke R FRP-25BN 1s
@ UL FEAR L-6UHCCID-UT 1 A H=8TIARFI ANV I FRM-04EH-O 1s

151

151

=T 7— - W e



152 #75v9 - H—K4—9

I7—8 - el

\i—

“

152

SERIES 75941y b AA4TS1

AP =ZITPANSTENEREIVIUBRY TN B
GE)QURNU TINA RDT 1) > MERIEEH TIIRWIE->THY FEA,

@ ] ‘
ay == A—AKiE =
BN 20,02
12.56 @ 25254 160/220 (7.34)
[aY) g [Te)
N e I
Q) @W/ : ||EI ’é;’
&S /% & ‘ i 3
(37 / . >
(0 0
Il D+
r P i .
WA~ ER wili jw 3
! f o]
/ auley ii B 5
[P =
3B ~
! I 8
{l @
oy
/ ¢ e |F 9
‘ (1 -
| AnE 8
{l
i )
/ n | @9l 8
: | e
i 357 -
ll —- el
{l
hib. PR - 2 %
747 W
BERAR P153
BEEAR
BE PCBH /L X EIE W | W Hs He He He D.
FRM-25BH-A 222 | 96 | 819 | 148 | 1185 | 1186 | 9.2
FRM-3904EP-B
-25BH-B 237 | 102 | 829 | 105 | 121.8 | 1219 | 86
BEEXFICRUFITZF T3> P132-133+134+154~157-231
BB E4 il B || BE =¥ & =F4
Exty k FRP-251(1BS-00 15 || ® DINO%%7 4 FNP-JCJ03-1002 3
N FRM-25BH-A 2 | ® EZty b FRP-2510BS 1s
%8 = FRM-25BH-B 1s | @ ABFy hEyk FRP-25BN 1s
@ 7Y FEIR — 1 || @B | 1o4-415285740V KL FRM-04EH-O 1s




$ITSvY - h—F5r—-o

Wi A/ (e Rl N 2 G Al |

SERIES

A= IT7XAMSNRIVEAZ7OY RS2

A Y —BIJRANI VBN RNIVERDTST4
Ay 702 MXRILTTY,
TN THEMEIZVMEbus B £ UMultibus I #1& TE D

5N TWVWBATEE B> TWET,
ENN -‘El@ J%?
O@ L
0 0
\qﬁ‘ 3U 6U ou
7.47
3.4:L
$6.2
T ~ o | e} |
ol ]| == o[l o5 ’
iﬁ, =1 ;:nﬂ
$345E<Y
7209
¥ © 747 | | g345m<y
2-R1.35 WEEED ‘
w gl A
=13 | =
|27 S
i3]
154]
20, ] o 8
2-R1.35 7.47 - $3458<Y
Lq ¥ FE09
REC &0 &
27
11.9]
55
20
2-R1.35
ol
* ‘E7
119
1153
20
BERARE
E2 1% e & - SluEmIE
oY —2I9ANS742NRIVA 1 TV R (AB063SS T6) [7—FL1]
702 bRV ¥ARE1$£2.5mm 5B 8/0.54 5 3 LBk
BEERNE
BE W H
FRM-1304EP-B 2002 113.2 (3U)
-2604EP-B ( 4'I"E) 231.3 (6U)
-3904EP-B 364.65(9U)

153

153



154 97399 -h—Fsr—o

=37 =3 - Yol

SERIES 7’274 >a1=y k 2471
A —BI9ARNSTTENV KRN

RERKDPCB (T MEWR) 25[Z_R<CFHFDIVR NSV EZNCRIL
EIFREY, YTF9IFRSYU—XICHWSBZ EICKY ., BAHX
L—X(CHRIMEEMEEE RN EAH AN FILTY, IEC - DIN
BBOY—E—XJ2x72ICRSh2BHOSEES., ZLTZhy
EHEREEINEPCB., COBEBFEZ2-ILDOY TSy I Hh5D5[ &
REHDVIBBARZZAEY DAY DEELE->TEET, EREI D
KELEE— AL PEBERIPOSERINESEDF DAY —2TY
ZANSUANCRIVTE, BEIEZAD N MY EEATELCE
PTEET, "> RIWEFERTIABE TS 71>21=y FOFEH
3UNAT FDIZETERDHA, 6U/NA PRI EIZ ETF2ERRICERY 23T,

AEY%

UV REIR

9 Y 11 i3

3.92

SEE] mECT
o
7
o |
<19
o ¢
™| o 73] ’
QS| o ?
2 o ? PCB
25| 32 |44 /
(30.6) 2 PCBNIUA
é N 547 0T
7
FRM-04EH-V/FRM-04EH-VB ’ 4.07+5.08(4.07+1TE
(VMEbus#2133415) 2| T e
%

‘ 7l

,
[ ]
NN\

FRM-04EH-M

(Multibus T $R#&3$55) % J
(23) Qi I::I

v ) @D
';,'9,/‘ 155 155
.1/.//'/,. 747 1255 7.47|_1255
N 0.15 20.02 015 0.5 20.02 0.15

:
1
'>L :_ y < 20.32 20.32
CrEasD- = 4TE 4TE
| = BEOEARME BEEREOERNE

EIRBASIESREFTE

NERMEICEIMERET 256
PCBFI 5% L FANBZ THERAL %7,

154



BTV - h—KNr—o

Wi A/ (e Rl N 2 G Al | SERIES
AV —2I2ZARS 78N KR

N> KIVIZVMEbus $ & U Multibus T ORI ICXEES 9 B4TE (4X5.08mm=30.02mm) OEE~FEICEEF > TOE T, RISNHNZ KNIV
D—EREFHTH HPCBARILS —(FVMEbus % Multibus I & TIEPCBZER Y F I 2FEAAFP SEWVICHETIE AL, B2 EZHHS
VMEbusiRIEIEDE D%V, Multibus TIREDENDEMEBRBEOREICHLTERRLTWE T, ZOPCBHRILE —(ZPCBAEFIHMA
#3585 TCOMAEIERELABETHTIIMAZy hELTH TS INEBATER LS, BESS 12y NOEEHEHLS
PCBNOYR—% > FEZE TA07TmMmMTH B E A% ESIC1TE(5.08mm) BEIL T915mMmMICEH > T B2 EFTEET, CDBFE
PCBHRI S — % FFTANWBMATERALE S, 1Y —FI VARSI ENRKILO7O2 RINZILAOQORYFFHIZEL TIE, FRED
PIREMIEZ/NZIVICDHEELE T, §TIC. 3U. 68U, UD 70O MNRIVEZEETCHEINTETOT, CHALFEWL,

WERAT
FRM-04EH-V/FRM-04EH-VB
TYPE V (VMEbus#i1&) IEEE1014IEC-297-3 DIN 41494

FRM-04EH-V |FRM-04EH-VB AR
R%E 25 it it M8 & - SHEIT
1 PCB#HJL& 24 7VB (T H) 1 1 o
/ Z b (zZDC-2 Sy
2 PCBAIL 4 4 4 7VT (L) 1 0 RIS 1% + R +(2DC-2) VTN oE
3 N RV 2 1 PP KA b
T OEAK TS FAT LY RS
4 NCRILYTR 2 1 UL94V-0E& K Y 7 3 K66 Y7511
5 N RIVEY 4 2
6 KRR 2 1 B [$R%x X3 |
7 KRHIN— 2 1 F)7OEL > 103 [ %R |
8 INRIVE—IV K E Z2.5C 2 1 ES JOL® - &
9 FANPZTIM2.5 4 2 EiR Zyri o &
FRM-04EH-M
TYPE M (Multibus I 4% ) IEEE1296
RE B 1E%x & & - Slatmig
1 PCB#IVE 51 7MB(TH) 1 \
/ Z b (zZDC-2 ZyHe
2 PCBHIL4 %4 7MT (L) 1 WA % v 2 +(2DC-2) VTN E
3 N RV 2 PP KA b
TR N s e AFAT LY RS
4 NOFWYTR 2 UL94V-Oii &+ ) 7 3 K66 5Y7.5/1.1
5 NRIVEY 4
6 KRR 2 B [$R%x X3 |
7 KRA/IN— 2 F)7OEL > 103 [ %R |
8 INRIVE—IV K E Z2.5C 2 8% JOL® - &
9 FANIPZTIM2.5 4 EiR Zyrivh o &
BEERR
A2 —RIJARNTTRNCRIL D
w H EAPCB
nE LEunstis | <WHLHE HEpe
FRM-04EH-V
VME PCB
FRM-04EH-VB ffT'OEZ) 233 205 23 busRIERPC
FRM-04EH-M Multibus T #4&FEPCB

155

155

=7 —8 - S el



156 Y75v7 - h—Ks—3

I R Msemes T304y b B4T1

P.C.B. )V 4 %1 7A®FRM-25BH-A

=7 =8 - Qe

A

VMEbus#1& ##L.DPCB (Printed Circuit Board) RU'E#> U —XD
PCB% 702 MNWNRIDERT, NRIVICHU TEAICEZZIESE
WETY,

RIWAE ET2BERAESINTHY. LRHIET(TopDis). THIEB

(BottomMDEE) DX FEHFRENTVET,
CORIVEFHEFEEIELEBETSXF Y I78ITT,

P
@ o
T(ER) (kR
? .
P
B(FRA) (FA)
it E HmE
=t B eI
1 1
::::: :::::
____r_' ____r__
3 |24 3, |24
5.4 4 5.4 9.2
1.3 3.1 6.1
435 355
— . % ’ _— Y
M2.5 CIED) 3
HED o L@
R15 - LI ] &y
=) T : © CoC ’k Y ©
E‘ J__ ?, _le ==o §_r @ 1 R15 "F:::
I~ - = e ! ==
=ﬁ:: o %}\ | M2.5 ",I_:___ -
ffﬁ__ “ Y/ o S M25 ©
Y U ¢ \§
7.9 1.7 3.1 6.1 435 | 355 1.3
9.6 92 79 1.7 4
96
BERRE
% 2 B 7= & - LI
1 PCBHRILE Z4TA IFRET2 UL94HBEAABS (1 > % — hF v b @ #4R) [75v7]
2 M2.5X5+FRFF 1Y 2 27 L X -
3 M2.5X6+ZFRFFNNERD 2 iR o &
BEERE
BE Wo Ho Do 782 MIZIAORY iR U PCBADEL) fFiH1a U 1ty hH7t) BHE(g)
M2.5X5 M2.5X6 AT 118
FRM-25BR-A | 96 | 148 | o2 +HERATNE Y +ERAFANE Y THIB) 18 §

156



Wi A/ (e Rl N 2 G Al |

BTV - h—KNr—o

SERIES

FRM-25BH-B®P.C.B.x/V & %1 7B

VMEbusE 18 #H#L D PCB (Printed Circuit Board) RU'E# ) — XD
PCBZ 702 FNXIVDERT, WRIVICH UL TEAICREIE SR
IWETY,
RIVFE—BECLETHATESZLSICE-TVET,
ZORNVEIBEREEE G- -2BRTY,

~
— Y,
NS IIZIIIZDIDIIDIZIIA
i i
n i
Mooozoooozooozzody
o J
1.55 741 1.55
M2.5 86
10.2 ‘\ 6.1
( { N ) ( ( )
| tetestogiog siftegtagtegtagis | ¥
i i} . kﬁsﬁ
K )
JIEEEEEEES :::::::iL &%
g A v [Te}
/ c19 ::::::::':::-II'
! 1 1
L 1
| H
\\ _________ ___{:
\\\~ _________ - ™
N \ Lz J o \ W/
M2.5 55
BERARE
R%E B 1821 "E & - SlaEmnig
1 PCBHIE Z47B 2 WA 1 ¥ v X b (ZDC-2) WD o &
2 M2.5X5+FARFF 2D 2 252 L 4R —
3 M2.5X6+FRFF NPT 2 EX) o &
BHEERNE
& Wo Ho Do pA=PAVAE Y ZN)): R LAV PCBADEVY) fff1a U HE(g)
M2.5X5 M2.5X6
FRM-25BH-B 10.2 10.5 8.6 RN R F AR 6

157

157

=7 —8 - S el



158 ¥75v5 - h—Ks—3

4 FRS FRMSERlES19”"f75“/7 24 MBS

.U.
Z
4
5
. AEILIEC - DINFRBIZER L F-H TS5y VIBEKRGFFRSY ) —-XETF5914 2=y FfFRMY ) —XETHRH P - I EZR~LUE T,
7[1 IS4y FOWEIF17TE(71.12mm) ZTRL TUVE T,
e
0—.
:L,~ @e | 17.78 7112 UNRUIBTATEDRS)
— 2.54 254
[ T A
! T T
——— LI sl

127

S

178.24/238.24

1607220

T

132.5/265.9
112.5245.9
100/233.35

158



$7595 - Hh—K5—Y 159

TS24 2=y h 3471 SERIES

73941 =y 24710

53.34 (NRVIB1ATEDHRS)

2.54

g3
13

IH

i
i

0000000000

LN

m
€
C

I__\

[Elelelelerelererere)

FB

C
’
@

(3 64 65 66 67 68 69 70 71 72 73 74 75 76 77 78 79 80 81 82

90,

100.5/223.85
4

=7 —8 - S el

6606060006 (0]
i ) s

000000000

@

00 0006606600006
1
254
FRE e A%
1 H75 v & FRS-CJJ(1-84AHG
9 EEV Y T IV FRP-84CW-090D
19 N—Fv b FRP-84AN-25D
29 H—KEI Y ar FRP-84CPRA
32-33 H—KHAK IGE-CICJOIA
39 EXtvy b FRP-2510BS
102 AZN—HITY 2 MR L-CJUHOOD-UO
103 Y—E—23%%9 4775 FNP-J[J03-1002
104 Y—E—2aA%5 477} FNS-]J03-100]
LB ) —X
VMEbus/\ v 7 7L —> 505103 1) — X
Jlord2 K—F 405103 1) — X
105 305105 1) — X
WEZ Y v T FRP-84ISD
Exty b FRP-2510BS

159



160 Y75v7 - h—Ks—3

: FRM...

7594012y b21471

IEC60297-3X% U'DIN41 494 F2AEIZEWTEH 5N TV BP.C.B.OF

4
Y
7
jJ Dp—gvs
|
S
6—.
U
v £
19w17~.7'3_.._./ Vl Hp'8‘3 Dp-8.a
WU & 100 | 160 | 220 | 280
2U 55.55
3U 100 O @)
4U 144.45
5U 180.9
6U 233.35 O @)
7U 277.8
8U 322.25
9uU 366.7 O O
10U 411.15
11U 4556
12U 500.05
, 12U s
3 >  500.05
7 Y
5 >
3 N
7 H 455.6
B &
X =
&
411.15
9u
366.7
322.25
277.8
) [ o
\
3U )
7
o ( o 5 ©
) i

160

L —

19”475

v 7 £ PCBNOERIR %

HEERICRUET, &SI TS5y v EOHEBBERERIRL. €T
VMEbus EMULTIBUS I OEIREHF & 2 & VRO TV BP.C.B.5FIC
2UVWT., EDbusiHEEFERFBICFAFLTHEET,

TV P ERBITE

%h VMEbus MULTIBUS IT
§r ely
VMEbus MULTIBUS I
0 by Okm
] _| 100 160 220 280



$I595 - n—kr—Y 161

TS24y h 3471 I SERIES

U TN b

2471 HPP.C.B.Z 70O MIXZIVICEXROAETRY D, BHL D
EBICESTVWADICKHL, 247 MRy 7 ABICL., ARESHZEHS
HRELTVET, 1=y FO#IEIZ14 - 21 - 28 - A2TEDAEFEFAE SO
THl ., PCBRSHCH 5B KEEREHS BREBEEHEACT D

=37 =3 - Yl

WS~ ER
Wo
747 Wi ‘ 747 Do
) = 1
: 1 B | %
15.7,
g § q z g
R T e
14 [[25 D1 16 &J.ﬁ

BiERAET = pi6a

BEEAR
BE We W, De D,
FRM-1314-16BBS 70.82 | 55.88
-1321-16BBS 10638 | o144 | |
-1328-16BBS 141.94 | 127.00
-1342-16BBS 213.06 | 198.12
-1314-22BBS 70.82 | 55.88
-1321-22BBS 10638 | o144 | .| o
-1328-22BBS 141.94 | 127.00
-1342-22BBS 213.06 | 198.12
BELEKREICRYFTBATS 3> P132-133+134-231-234-235
BBE 25 BE =k RBE BB e B
EXEv b FRP-251IBS-00 1s ® Extv h FRP-2510BS 1s
@ 7Y MR L-3UHCICID-00 1 RATFY hEY b FRP-25BN 1s
® DINIx7 4 FNP-[J[J03-1002 1

161



162

=37 =3 - Yol

YIT5v9 - h—FNr—%

I R M SERIES 7’5714 >a1=y k 2471l

6U& 7IL/NT b EBEXRK

U TILNA MDD TN FDA—OKR—-RNZRDHBZEHTELDIZHL., 6U
ST NEXFEBY E TN hDL—OK— KERWT B LD CERET, KB
BFES 1 LORECRET. BIESS > TILNA kERE4 - 21 - 28 - 42TEDEH4EE
EEABLTWET, $A1=y FOXE S ICHT ZHELOBECOVTHROT, L
>hY LEREDPEIhTVET,

WA EHAX
747 ! Wi ‘ 747 ‘ Do 1763
e — e —
7 B oy
& 4 ahi i o N
157,
a i
| = |
z 8 f 0 [ \ we
8 a
;R e ok g ¥
BiERANE = ries — = o a2
. — = | e
.%EWE ‘14U2.5 Di 16
% Wo W, W Do D
FRM-2614-16MBS 70.82 55.88 51.32
-2621-16MBS 106.38 91.44 86.88
170.5 166.4
-2628-16MBS 141.94 | 127.00 | 122.44
-2642-16MBS 213.06 | 198.12 | 193.56
-2614-22MBS 70.82 55.88 51.32
-2621-22MBS 106.38 91.44 86.88
230.5 226.4
-2628-22MBS 141.94 | 127.00 | 122.44
-2642-22MBS 213.06 | 198.12 | 193.56
WEEXRGICRY T 2472 3 @ P132:133-134-231-236
E &7 BE ax || mE & BE IR
EXtv b FRP-2511BS-CO 1s ® EXty b FRP-2510BS 1s
@ 7Y MER L-6UHCICID-UT 1 @ AEF v by b FRP-25BN 1s
® DIN 337 % FNP-C1(103-1002 2

162



WS8R

747

Wi

#9595 - h-Kr—Y 163

TS24y h 3471 I R M SERIES

6US 7ILing b BEEKRGK

747

Do

=3
=
]

ﬁ?‘
el 8| |

101
9

a
28 g o[ |
a
z"i _ R @

NP : - St L
BHERNE e o = . s
.*&Emg 14 ][25 D 16

BE Wo Wi W Do D
FRM-2614-16TBS 7082 | 5588 | 51.32
-2621-16TBS 106.38 | 9144 | 86.88
1705 | 166.4
-2628-16TBS 141.94 | 127.00 | 12244
-2642-16TBS 213.06 | 198.12 | 193.56
-2614-22TBS 7082 | 5588 | 51.32
-2621-22TBS 106.38 | 9144 | 86.88
2305 | 226.4
-2628-22TBS 141.94 | 127.00 | 12244
-2642-22TBS 213.06 | 198.12 | 193.56
WEERFICRIFTEF T a2 P132:133-134-231+236
icE B BE B RE ZH5 BE B8
Exty b FRP-251]BS-00 1s ® EXtv b FRP-2510BS 1s
@ 7 b ER L-6UHLICID-UT 1 @ <Ay bty b FRP-25BN 1s
® DIN 3% % FNP-[J103-1002 2

163

=7 —8 - S el



164 Y7597 - h—Ks—3

I R MSERIES TS24y N 3471

UL TIVnNA b -6UETILINT N BRERE

\i—

“

I7—8 - el

BERAR
Bk ,
RB% B = a0 e & - SHEENIR
1A 70> kXZRIL 1 1 7 )V 2 % (A5052P t2.5) [7—nTL1]
1B NIV 1 2 7V X R4 (A6063S T5) 5B 8/0.5X 7 I LBk
1C 2= J7L—1 1 2 BRI 10.75 [SIN—=4511]
1D FaFyarhiN— 1 2 PET-60101.0 [ 4 €250 |
1E D7L—L4 WFREH4 | XFREH4 7L 2 4 (A6363S T5) B2 7ILvA k
1F YA hN— 1 1 TILIEIMEEL I — MR t1.6 it
1G P.C.B.AX—HA 2 2 UL94V-0EE& KU 7 I K6 [JL414yyaq4TA—5Y—>]
1H P.C.B.A—JV K+ v FM2.5B 2 2 $A4R (SPCC t1.6) Wi - &
:J' h ’ﬁ*l{;’j:’_““ z 2 7L ENAS T~ MR 1.0 p
1K YIWIL—L 2 2 7L X R4 (A6063S T5) B2 7w bk
1L EX 3008 UHP 8 8 272 L R4 -
1M M2.5X8+FERIFY T g T 4 4
1N M2.5X10+ERFFNp 2D 2 4 #HiR Do &
10 M2.5X8+F R T F NPT 2 2
BEEHERX BRERR
" o % Wo Wi W W Ds D: Ds
: w, 124 0 a4 FRM-1314-16BBS | 70.82 | 68.82 | 64.02 | 53.34
“ - -1321-16BBS | 106.38 | 104.38 | 99.58 | 88.90 1664 | 1508 | 160
ool 1is | lwe -1328-16BBS | 141.94 | 139.94 | 135.14 | 124.46 ’ ’
8z 1w 8 2 g 3 -1342-16BBS | 213.06 | 211.06 | 206.26 | 195.58
2 ® El -1314-22BBS | 70.82 | 68.82 | 64.02 | 53.34
} e -1321-22BBS | 106.38 | 104.38 | 99.58 | 88.90 0264 | 2106 | 220
357 1882k SO B -1328-22BBS | 141.94 | 139.94 | 135.14 | 124.46
2 Do R * -1342-22BBS | 213.06 | 211.06 | 206.26 | 195.58
-2614-160BS | 70.82 | 68.82 | 64.02 | 53.34
o -2621-160BS | 106.38 | 104.38 | 99.58 | 88.90
| -2628-160BS | 141.94 | 139.94 | 135.14 | 124.46 166.4 | 1506 | 160
W “E'ﬁ -2642-160BS | 213.06 | 211.06 | 206.26 | 195.58
Al -2614-220BS | 70.82 | 68.82 | 64.02 | 53.34
-2621-220BS | 106.38 | 104.38 | 99.58 | 88.90 0264 | 2106 | 220
-2628-220BS | 141.94 | 139.94 | 135.14 | 124.46
g3 E g 3 8 e -2642-220BS | 213.06 | 211.06 | 206.26 | 195.58
MOIRMATHAAN T,
273
Bolodl
‘ 1,88 (IROARULL BB
254 Ds (PCB3%) 13.86

164




47597 - h—K5—Y 165

_'j.
O m— S ~ —_— o
759431y h 2471 SERIES 2
UV TIVINA b -6UETINA b 24710 v
7
W7 O MR UATHERGE— KBS ZIUITIA 7
K
6—.
1
v
14TE 21TE 28TE 42TE
4-6.2X3.1 LD
427 Wo 3187)
7.47 Wi | 747 L 7082 " 106.38 . 14194 . 213.06
| |
et e 4 4 i
P I — = —- O O O 1=
- o g o o 8 o E %} o (D,JJ o ol
™ | o o o o
8 o W P - H L 4
118 2 8 o L 0 0
£ - 39 W 39 - § % % g
b = = p= =
) < i c [
T w [T [T [T
el
2047 Ws 2017 4 433,452
BE<URE0.8mm
2—M25
14TE 21TE 28TE 42TE
4-62X3.147)UD
. Wo 62X31457)
\.7.47 Wi 7.47 70.82 106.38 141.94 213.06
< L34
© @
PN = LB B L[E B L[P ©[B 5
p | Jo o |l e | lo | lo o
n " b 5 s s
o s s s =
fa2)
=
2 s o o
8 3 T}
Lo« <
T 2 8 ] 2
- = = = =
3 m & & 5
g m 0 n m
39 39 = = @ g
- et 5 & a 3
S A o &
3 = = = =
el 2 o o [ o
- = T - s w w
‘ @
17, | W D17 4 433 450
E<URE08mm
4M25
14TE 21TE 28TE 42TE
4—6.2X3.147)UD
Wo
747 | Wi |/747 70.82 F 106.38 ‘ F 14194 ‘ 213.06
> @ ¢e Jl_ [ =) J‘_ = =] J‘_ = T [ =]
T i 0 5 5
Wb = 3 = 3
o
i & & &
£ 1) ® 1) 1)
m 0 m m
= = = =
[ O 0 .
U U L] LJ
39 Wz 39 s b~ 9 g
‘ 25 o 12 & Py
& N S !
m’f*L Z Z Z z
b ;htﬁ r e [ e e
2017 Wa 17 4— 433 452
B URE08mm
4—M25

165



166 Y75v7 - h—Ksr—3

I7—8 - el

\i—

“

SERIES 7’5714 >a1=y k 2471l

ULV TIVNA b -6USETILINT N 214710

BHEERR
EIE REIID Wo Wi W Ws Ho  [tU2vE) | B (kg) | 20T
FRM-1314-16BBS 14 7082 | 5588 | 63.02 | 3048 0.62
-1321-16BBS 21 106.38 | 91.44 | 9858 | 66.04 0.78
-1328-16BBS 28 14194 | 127 134.14 | 1016 0.93
-1342-16BBS 42 213.06 | 198.12 | 20526 | 172.72 1.27
1285 25 B3
-1314-22BBS 14 7082 | 5588 | 63.02 | 3048 0.78
-1321-22BBS 21 106.38 | 91.44 | 9858 | 66.04 0.97
-1328-22BBS 28 14194 | 127 134.14 | 1016 1.16
-1342-22BBS 42 213.06 | 19812 | 20526 | 172.72 1.53
BHEERE
B%E R W, Wi W, W, Ho  [tUv2vE) | B (kg) | 20T
FRM-2614-16MBS 14 7082 | 55.88 | 63.02 | 30.48 1.10
-2621-16MBS 21 106.38 | 9144 | 9858 | 66.04 1.32
-2628-16MBS 28 14194 | 127 | 13414 | 1016 1.61
-2642-16MBS 42 213.06 | 198.12 | 205.26 | 172.72 212
261.9 25 M3
-2614-22MBS 14 7082 | 55.88 | 63.02 | 30.48 1.40
-2621-22MBS 21 106.38 | 9144 | 9858 | 66.04 1.66
-2628-22MBS 28 14194 | 127 | 13414 | 1016 1.96
-2642-22MBS 42 213.06 | 198.12 | 20526 | 172.72 250
BEERR
EI% ey Wo W W, Ws Ho  |[t(sz ) | BR(kg) | T2
FRM-2614-16TBS 14 7082 | 5588 | 63.02 | 3048 1.10
-2621-16TBS 21 106.38 | 9144 | 9858 | 66.04 1.32
-2628-16TBS 28 14194 | 127 134.14 | 1016 1.61
-2642-16TBS 42 213.06 | 198.12 | 20526 | 172.72 2.12
261.9 25 T3
-2614-22TBS 14 7082 | 5588 | 63.02 | 3048 1.40
-2621-22TBS 21 106.38 | 91.44 | 9858 | 66.04 1.66
-2628-22TBS 28 14194 | 127 134.14 | 1016 1.96
-2642-22TBS 42 213.06 | 198.12 | 20526 | 172.72 250

166



#9599 - h—Fsr—Y 167

TS24y N T4 RKNNRI SERIES

ULV TIVINT N TS5A4 2 BIxzl

YT IFRSY U —XICF/RESICTTTM>22y NEHERT . Sid
FEZOBEF EV, FWEPLEVWTLE /. BEFDELEES % &<
[ TEHNICFEALTWEETET,

./

9

VA
V=97 = - W eI

2TE 3TE 4TE
Wo
2.39 2428 9.86 14.94 20.02
@ 7?4 = & |
P A ¢ T ?
|
i .
— =2
=2
R
£
m
o
m
N
3
=
o
Y L
[se) ]
Wo
-~ 2—6.2X3147)UD
! H H
H s r
3 2 g
=2
il 8
I
m m
a a
m m
[+2] =
3 8
= =
o €3 i Ll L
747
BERAE
RE =¥ E% e & - SliEmIg
— T4 RIXxIL 1 7 )V X R4t (A6363SS T6) [7—JL1]5B8/0.5X5 3 3Lk
%1 FRM-1302BP-B?M & 7 JL 3 1R (A5052P t2.5) IC % V) £F 6
BEEAR
A% o Wo Ho t BH&(g) IRRIVIITE— R
FRM-1302BP-B 2 9.86 8.5 N11
-1303BP-B 3 14.94 128.5 25 13 N2A
-1304BP-B 4 20.02 17

167



168 Y¥75v7 - h—Ks—3

Z SERIES 75454 >1=y b TS542 KSR

6US TILINT N T54 2 KiIxzv

—
I7=% Qe

2TE 3TE 4TE
l Wo,
>3 _ 9.86 14.94 20.02
> 239 2= ¢28 ‘ ‘ ‘
|
“ i s
\ |
s w
z =
W 8
o
I
m
o
o
S
&
=
[+
S Y w
Wo 2—62X3.1 47D
L L[® .|
| | |
i o i
2 2 2
I8
2
o [a1]
a o
(1] om
3 S
& &
= =
o o
[T ('
747
BERAR
R ¥ {E%k e & - SlaEmiE
— PAA ANt 1 7V X R4 (A6363SS T6) [7—IJL1]5B8/0.5X5 3 3k
%1 FRM-2602BP-B? & 77 JL 3 17 (A5052P t2.5) \= & W) £ 9,
BREANR
WE %%»(uT?El{ Wo Ho t BE(g) INZIVIIZTE— KR
FRM-2602BP-B 2 .86 17 N11
-2603BP-B 3 14.94 261.9 2.5 26 N2
-2604BP-B 4 20.02 35

168



